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2025. október 30  

Kedves NYi Magyar Ház Támogató és Barát, 
2025 utolsó hónapjaiban elgondolkodtunk azon, mennyire értékesek a tagjaink és támogatóink, és 

hogy Alapítványunk célja, hogy olyan tevékenységeket kínáljon, amelyek Önöket és az egész 
közösségünket szolgálják. Az AFHLE, a Magyar Ház tulajdos szervezetek, és a Bizottság nevében 
köszönjük az Alapítvány támogatását. Adományozóink gondoskodása nélkül csak egy újabb szervezet 
lennénk a tucatnyi közül, amely bezárta kapuit a manhattani „Kis Magyarország” közösségünkben, és 
a Magyar Ház már nem maradna a minőségi kulturális és oktatási programok bástyája, mint az elmúlt 
hatvan évben. Bár a finanszírozásért folyamatos küzdelem folyik, az Önök támogatásának 
köszönhetően tarthatjuk nyitva létesítményünket a kíváncsi vendégek széles köre előtt, akik többet 
szeretnének megtudni a magyar és az amerikai magyar örökségről. 

Az örökséget ünneplő tevékenységek központjaként idén több egyedi rendezvényt szerveztünk, és 
megtartottuk a rendszeres cserkész, nyelvi, irodalmi, zenei, drámai és néptánc programjainkat. Első 
alkalommal működtünk együtt az Amore Operával és a Blue Hill Troupe-pal, hogy a zene segítségével 
mutassunk be kulturális fúziókat, és második éve vettünk részt az Igazság Próba Fesztiválján is. 
Közösségünk a Jókai 200 bicentenárium évfordulója alkalmából szervezett oktatási, kulináris és zenés 
színházi előadásokból álló rendezvénysorozatra gyűlt össze szép számmal, az önkéntesek pedig 
segítettek újraéleszteni a Magyar Ház barátságos légkörét a tavaly májusi nagytakarításunk során. 

2025-ben jelentős fejlesztéseket hajtottunk végre közösségi központunkban: 

2026-ban tisztelegünk az 1956-os magyar felkelés 70. évfordulója alkalmából, valamint ünnepelni 
fogjuk a Magyar Ház működésének a 60. Évfordulóját ebben az épületben. 

 Igazán szükségünk van az Ön segítségére a 2025-ös éves adománygyűjtésünk során és a 
Reneszánsz Épület Alapunk számára, hogy új és izgalmas programokat fejleszthessünk e régi 150 
éves épületünkben. Kérjük, adományozzon vagy váljon taggá még ma! A tagsági programok és az 
adományozási szintek megfelelnek a kívánt hozzájárulásnak. Legyen szíves küldje el postán a 
mellékelt borítékban, vagy adományozzon online a www.hungarianhouse.org/support oldalon. 
Kulturális programok és a történelmi épület felújítás finanszírozásával  segíthet nekünk, hogy minden 
korosztály még sokáig élvezhesse az itt rendezett programokat és folytathatsuk a küldetésünket.  

Köszönjük, hogy támogatja a NY-i Magyar Házat!  

Polyák Ilona Beatrice, Igazgató 
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